xe M +ax+p ,x<1

Aiveton | mapaywyioyn cvvaptnon f pe tomo f(x) = 5
-x-1)+1 ,x2>1

A. Na d¢i&ete 6t 0=p=0.

B. Na pedetnoete ) cuvaptnon f og mpog t povotovia kot va Bpedel to ohvoro
TILOV TNG.

I'. Na dciete 6t T elvan koikn.
A.’Eoto F o apycn e f pe F(0)=0.
1

Ioybet Iex F(x)dx =e? _5_2e . No anodeitete ot:
0

Al F(l)=e-2.
A2. Yrépyet éva tovdéyiotov & €(0,1) tétoto, dote va woydet F(E) 2% :

L 25,
2f (%) 2f(x,)

A3. Yrapyovv X,,X, € (O,l) TETOLN, DOTE

Jz-f(x)dx +1 —jf(x)dx +2

0

E. Na anmodeiEete 6T 1 e&lowon =0 é&yet axppog o

+
—-e* +1 e % -1
Adon oto (0,2).



